



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

Številka: 03213-0003/2013
Datum: 12. 06. 2013

Z A P I S N I K

19. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah, ki je bila 30. maja 2013.

Seja je potekala v sejni sobi Občine Šmarje pri Jelšah, Aškerčev trg 20, Šmarje pri Jelšah.

Sejo je vodil župan Občine Šmarje pri Jelšah Jožef Čakš.

Na seji so bili navzoči člani in članici Občinskega sveta (v nadaljevanju svetniki):

Janez COLNERIČ, Marjan ČUJEŠ, Franc JANČIČ, Slavko JAVORIČ, Stanko JAVORNIK, Marko KETIŠ, Miran KOŠTOMAJ, Franc NAMURŠ, Irena NUNČIČ, Branko PODREPŠEK, Branko SEVER, Marinka STRAŠEK, David STUPICA, Janko ŠKET, Matjaž ŠTRUKLEC, Davorin VREČKO in Janez ŽOGAN.

Opravičeno odsotna: Jožef CEROVŠEK in Gorazd MOČNIK.

Na seji so bili prisotni še:

- župan – Jožef Čakš;
- občinska uprava: Peter Planinšek (tajnik občine in vodja oddelka za okolje in prostor), Simona Dobnik (vodja pravne službe), Zlatka Pilko (vodja oddelka za družbene dejavnosti in finance), mag. Zinka Berk (vodja oddelka za gospodarstvo), Zdenka Kos (vodja režijskega obrata), Milan Konšak (občinski inšpektor) in Monja Artnak (občinski urad);
- novinarji: Angela Mlaker (Rogaške novice), Anja Deučman (Novi tednik);
- Radko Kvas, direktor podjetja Gekott d.o.o. Šmarje pri Jelšah (prisoten pri 4. točki dnevnega reda);
- Stanko Šket, ravnatelj OŠ Šmarje pri Jelšah (prisoten pri 5. točki dnevnega reda).

Seja se je pričela ob 16.00 uri ob navzočnosti 17 svetnikov.

S sklicem so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 19. redne seje sveta Občine Šmarje pri Jelšah:

- 1. Predlog zapisnika 18. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah**
- 2. Poročilo o realizaciji sklepov**
- 3. Predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2013 – 1. in 2. obravnava**
- 4. Poročilo koncesionarja Gekott d.o.o. za leto 2012**
- 5. Predlog organizacije šolskih prevozov v šolskem letu 2013/2014**
- 6. Poročilo o zimski službi v sezoni 2012/2013**
- 7. Predlog sklepa o soglasju k ceni za socialno varstveno storitev »pomoč družini na domu – socialna oskrba« za leto 2013**
- 8. Predlog sklepa o soglasju k delovnemu in finančnemu načrtu JZ Knjižnica Šmarje pri Jelšah za leto 2013**
- 9. Predlog sklepa o ukinitvi zemljišč v splošni rabi**

- 10. Predlog sklepa o imenovanju predstavnika v Svet III. Osnovne šole Rogaška Slatina
- 11. Predlog sklepa o podelitvi priznanj Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2013
- 12. Pobude in vprašanja
- 13. Razno

Predlogov za spremembo dnevnega reda ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet občine Šmarje pri Jelšah sprejme predlog dnevnega reda 19. redne seje.

Navzočnost se ni spremenila (**17 svetnikov**).
Za je glasovalo **17** svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Predlagan dnevni red **je bil sprejet**.

AD 1.

PREDLOG ZAPISNIKA 18. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Župan je odprl razpravo.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah potrdi zapisnik 18. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah z dne 21. 03. 2013.

Navzočnost se ni spremenila (**17 svetnikov**).
Za je glasovalo **17** svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Sklep **je bil sprejet**.

AD 2.

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV

Župan je dejal, da je poročilo o realizaciji sklepov priloženo v gradivu.

Slavko Javorič je želel ustno informacijo na njegovo vprašanje, ki ga je postavil na prejšnji seji, v zvezi z Jelšingradom in zemljišči.

Župan je pojasnil, da bo informacijo v zvezi z zemljišči pri Jelšingradu in golf igriščem podal pod točko Razno.

AD 3.

PREDLOG ODLOKA O REBALANSU PRORAČUNA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH ZA LETO 2013 – 1. IN 2. OBRAVNAVA

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Župan je podala uvodno obrazložitev.

Zlatka Pilko, vodja oddelka za družbene dejavnosti in finance, je podala obširno obrazložitev.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljala sta Marjan Čuješ in Irena Nunčič.

Marjana Čuješa je v zvezi postavko Investicije in investicijsko vzdrževanje javnih razsvetljav – obnova javne razsvetljave pri cerkvah na Tinskem vprašal ali je že občina prilagojena novi uredbi o mejnih vrednostih emisije, ker se mora ustrezna razsvetljava do 31. 12. 2013 prilagoditi pri kulturnih spomenikih. V nadaljevanju je predlagal, da bi se drogovi za zastave, ki se postavljajo pri gasilskih domovih, postavili v skladu z Zakonom o grbu, zastavi in himni Republike Slovenije. Zanimalo ga je še, ali je vzpostavitev e-točk na komisiji javne e-točke, ki so sedaj in katero območje bo zajemala ta vzpostavitev e-točke.

Odgovor na vprašanja sta podala Zdenka Kos in Peter Planinšek.

Irena Nunčič je v zvezi s postavko Tekoče vzdrževanje cest - letno vprašala, ali ne bo občina imela prevelike posledice, ker je ta postavka v rebalansu proračuna znižana za 2/3 in sicer zaradi pokrivanja stroškov zimskega vzdrževanja cest.

Obrazložitev je podal Peter Planinšek.

Po razpravi je župan predlagal, da se sprejme Odlok o rebalansu proračuna po skrajšanem postopku.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah je sprejel Odlok o 1. rebalansu proračuna Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2013.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

Za je glasovalo 17 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Župan je predlagal spremembo vrstnega reda obravnave točk dnevnega reda in sicer tako, da se zaradi poročevalcev, ki bosta prisotna pri 4. in 5. točki dnevnega reda, obravnava najprej 6. točka dnevnega reda.

AD 6.

POROČILO O ZIMSKI SLUŽBI V SEZONI 2012/2013

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Milan Konšak, občinski inšpektor, je podal obrazložitev.

Župan je dodal, da so o Poročilu o zimski službi razpravljali tudi na sestanku s predsedniki Krajevnih skupnosti.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljali so: Davorin Vrečko, Slavko Javorič, Branko Podrepšek, Janez Colnerič, Irena Nunčič, Marko Ketiš, Marjan Čuješ, Marinka Strašek, David Stupica, Janko Šket in Franc Namurš.

Davorin Vrečko je vprašal na kakšen način se nadzira zimska služba.

Milan Konšak je odgovoril, da morajo vsi izvajalci voditi gradbeni dnevnik, so pa določeni tudi kriteriji.

Slavko Javorič je menil, da bo potrebno na področju zimskega vzdrževanja cest začeti razmišljati o varčevanju. Predlagal je, da se tu vzpostavijo neki standardi na širšem področju Upravne enote, da se dogovorimo kaj se še bolj specifično opredeli kot 1. prioriteta, 2. prioriteta in 3. prioriteta in da župan v okviru koordinacije izpostavi ta problem. Menil je še, da zimsko vzdrževanje dobro poteka in da so krajanje v večini dobro zadovoljni.

Branko Podrepšek je vprašal ali je pometanje cest po končani zimski sezoni vključeno v znesek zimskega vzdrževanja cest ali je ta strošek posebej.

Milan Konšak je odgovoril, da je ta strošek že vključen v znesek zimskega vzdrževanja.

Janez Colnerič je povedal, da je v Mestinju več pohval kot pa kritik na račun zimskega pluženja. Strinjal se je z gospodom Javoričem, da bo potrebno razmišljati o racionalizaciji tega stroška. Poudaril je, da so potrebe glede pluženja različne po vseh Krajevnih skupnostih. Menil je, da so v občini Šmarje pri Jelšah ceste dobro očiščene, opaža pa, da se bi lahko precej prihranilo pri posipanju cest.

Irena Nunčič je vprašala ali obstajajo kakšna pravila glede zimskega čiščenja parkirišč pri javnih ustanovah. Izpostavila je pluženje parkirišča pri Zdravstvenem domu v Šmarju pri Jelšah.

Milan Konšak je odgovoril, da spada zimsko vzdrževanje parkirišča pri Zdravstvenem domu v Šmarju pri Jelšah v 1. prioriteto, enako tudi parkirišče pri vrtcu in šoli.

Marko Ketiš je izpostavil, da cena zimskega vzdrževanja cest narašča, zato bi se morali dogovoriti za nivo, za standard, ki smo ga sposobni plačati. Izpostavil je še, da so bila v prejšnjih letih križišča boljše očiščena, širše splužena.

Marjan Čuješ je dejal, da je zimska služba v občini Šmarje pri Jelšah odlična, žal pa tudi draga. Omenil je, da bi bilo potrebno rešiti celoti posip, delni posip, preventivni posip po cestah.

Marinka Strašek je vprašala ali krije škodo, ki se povzroči na raznih pločnikih in robnikih, izvajalec, glede na to, da ima vse zavarovano in v kolikšnem času te zadeve odpravi.

Peter Planinšek je podal pojasnilo.

David Stupica je menil, da imamo v občini Šmarje pri Jelšah nadstandard izvajanja zimске službe in da ima izvajalec zimске službe več podizvajalcev. Izpostavil je na škodo, ki se je v letošnji sezoni povzročila na zemljiščih zaradi vzdrževanja zimске službe.

Janko Šket je poudaril, da je izvajanje zimske službe za izvajalca zelo zahtevno in odgovorno delo. Menil je, da je potrebno zapreti kolesarske steze in nekatere odseke cest v zimskem času.

Franc Namurš je menil, da je standard na področju izvajanja zimske službe izredno visok. Izpostavil je plazove, ki so nastali zaradi taljenja snega in sicer jih je največ v Krajevni skupnosti Zibika.

Po razpravi je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet se je seznanil s poročilom o izvajanju zimske službe v sezoni 2012/2013.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

Za je glasovalo 17 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 4.

POROČILO KONCESIONARJA GEKOTT D.O.O. ZA LETO 2012

Seji se je pridružil Radko Kvas, direktor podjetja Gekott d.o.o. Šmarje pri Jelšah.

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Peter Planinšek je podal uvodno obrazložitev.

Radko Kvas je podal kratko poročilo.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljali so: Marko Ketiš, Janez Colnerič, Marjan Čuješ in Irena Nunčič.

Marko Ketiš je izpostavil, da so bila poročila koncesionarja predstavljena na sestanku s predsedniki Krajevnih skupnosti, kjer je bil do koncesionarja dokaj kritičen, zato se mu je v tem primeru opravičil. Poudaril je, da gre kritika na koncedenta, ker dovoljuje takšna poročila, ki nimajo nobenih prilog. Izpostavil je izgubo na vseh pokopališčih po KS-ih, razen pokopališča v Šmarju pri Jelšah. Vprašal je kakšna je uspešnost izterjav neplačanih najemnin, ali se neplačane najemnine lahko odpisejo, kdo jih lahko odpíše ter na kakšen način. Predlagal je, da koncesionar pripravi poročilo koliko najemnin je dejansko bilo odpisanih. Menil je še, da bi moralo biti v pravilniku določeno tudi vodenje gradbenega dnevnika.

Radko Kvas je podal pojasnila k razpravi.

Peter Planinšek je svetnike seznanil, da Odlok o pokopališki in pogrebni dejavnosti, urejanju pokopališč ter pogrebnih svečanostih na območju Občine Šmarje pri Jelšah v 25. členu določa, da se za vsako pokopališče izbere tričlanski odbor najemnikov grobov, ki ga imenuje svet krajevne skupnosti, kateri spremlja in nadzira pokopališke in pogrebne dejavnosti ter urejanje grobov.

Janez Colnerič je dejal, da s planom dela in s poročilom za leto 2012 v takšni obliki ni zadovoljen, saj mora biti plan dela finančno in vsebinsko ovrednoten ter z roki. Poudaril je, da manjka poročilo občinske strokovne službe. Ne strinja se s tem, da je poslovanje negativno, ampak je poslovanje pozitivno, glede na stroške, ki so navedeni. Glede na

poslovanje za leto 2012 v ničemer ne vidi razloga zakaj so občinski svetniki in strokovne službe pripravili podražitve za 10 let naprej.

Marjan Čuješ je dejal, da gre za obvezno gospodarsko javno službo in naš cilj je, da bi bilo teh šest pokopališč primerno urejenih današnjemu času in današnjemu stanju. Menil je, da bi to področje nadzora moral imeti, v skladu z vsemi predpisi Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin.

Irena Nunčič je menila, da javna koncesijska služba mora zagotavljati transparentnost. Predlagala je, da strokovne službe z oddelka za okolje in prostor preverijo finančno in vsebinsko poročilo in naj se poročilo dopolni z malo bolj natančno obrazložitvijo.

Župan je predlagal občinskemu svetu, da sprejme sklep s katerim zahteva od koncesionarja dopolnitev poročila za leto 2012 na osnovi predlogov, ki so bili podani v razpravi in da se ponovno opozori vse Krajevne skupnosti, da se aktivirajo 3 članski odbori najemnikov grobov

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet zahteva od koncesionarja za izvajanje pokopališke dejavnosti, podjetja Gekott d.o.o. Šmarje pri Jelšah, da poročilo za leto 2012 dopolni na osnovi predlogov, ki so bili podani na seji.

Občinski svet nalaga občinski upravi, da ponovno opozori vse Krajevne skupnosti, da se v skladu s 25. členom Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti, urejanju pokopališč ter pogrebnih svečanostih na območju Občine Šmarje pri Jelšah (Uradni list RS, 99/07) aktivirajo 3 članski odbori najemnikov grobov in da se zagotovi čim boljše sodelovanje med uporabniki, koncesionarjem in občino.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

Za je glasovalo 17 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 5.

PREDLOG ORGANIZACIJE ŠOLSKIH PREVOZOV V ŠOLSKEM LETU 2013/2014

Seji se je pridružil Stanko Šket, ravnatelj Osnovne šole Šmarje pri Jelšah.

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Zlatka Pilko je podala uvodno obrazložitev.

Stanko Šket je podal dodatno obrazložitev.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljali so: David Stupica, Irena Nunčič in Marko Ketiš.

David Stupica je menil, da je prav, da otrokom zagotovimo šolske prevoze in da to ni takšen nadstandard kot je pri zimski službi.

Irena Nunčič je povdarila, da bo podprla sklep, ki je predlagan, vendar pa v tistem trenutku ko bo kriza na vrhuncu, da bo za naše investicije tako ogrožena, tudi zaradi različnih nadstandardov, ki jih imamo, naj župan skliče predstavnike strank, da vse nadstandarde temeljito preučijo in da se problema lotijo sistemsko.

Marko Ketiš je dejal, da je med obrazložitvijo zasledil eno od idej, da bi starši tistih otrok, ki se vozijo iz področja podružničnih šol na centralno šolo po svoji želji, zaračunavali določeno participacijo. Zanimalo ga je ali ta trenutek obstaja zakonska osnova ali ne ali bi to bilo samo v primeru sprejetja ZUJF-a.

Pojasnilo je podala Zlatka Pilko.

Po razpravi je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Organizacija šolskih prevozov se ne spreminja in ostaja takšna kot je veljala doslej. Prevoze še naprej organiziramo in izvajamo tudi za učence iz bolj oddaljenih krajev, čeprav razdalja bivališča od sole ne presega 4 km. Prevozi so za vse učence brezplačni. Od 1. 9. 2013 dalje zaradi optimalne in nadstandardne organizacije šolskih prevozov v proračunu ne zagotavljamo sredstev za pokrivanje stroškov varstva vozačev. V rebalansu proračuna za leto 2013 zagotovimo razliko sredstev za organizacijo prevozov kot je veljala v preteklem letu. Izvajalec šolskih prevozov po predlagani organizaciji bo izbran na podlagi javnega razpisa za dve leti.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

Za je glasovalo 17 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 7.

PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K CENI ZA SOCIALNO VARSTVENO STORITEV »POMOČ DRUŽINI NA DOMU – SOCIALNA OSKRBA« ZA LETO 2013

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Zlatka Pilko, vodja oddelka za družbene dejavnosti in finance, je podala obrazložitev.

Župan je odprl razpravo.

V razpravi je Marjan Čuješ podprl predlog sklepa.

Po razpravi je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje k sklepu korespondenčne seje Centra za socialno delo Šmarje pri Jelšah, da cena ure socialno varstvene storitve »Pomoč družini na domu – socialna oskrba« v letu 2013 ostane enaka kot je bila sprejeta na 15. redni seji Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah dne 18. 10. 2012. Sklep št. 03212-0043/2012 je objavljen na spletni strani Občine Šmarje pri Jelšah.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

Za je glasovalo 17 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 8.

**PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DELOVNEMU IN FINANČNEMU NAČRTU JZ
KNJIŽNICE ŠMARJE PRI JELŠAH ZA LETO 2013**

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Zlatka Pilko, vodja oddelka za družbene dejavnosti in finance, je podala obrazložitev.

Župan je odprl razpravo.

Razpravljali so: Marjan Čuješ, Janez Colnerič in Marko Ketiš.

Marjan Čuješ je vprašal ali bo v okviru rekonstrukcije Kulturnega doma poskrbljeno za invalide.

Župan je odgovoril, da je zagotovljeno dohod invalidov.

Janez Colnerič je vprašal kolikšen je znesek podpisane pogodbe z izvajalcem za rekonstrukcijo Kulturnega doma Šmarje pri Jelšah.

Zlatka Pilko je odgovorila, da je bil znesek okrog 1 mio EUR.

Marko Ketiš je želel pojasnilo h kadrovskemu načrtu za leto 2013.

Župan je podal pojasnilo.

Po razpravi je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje k Delovnemu in finančnemu načrtu Knjižnice Šmarje pri Jelšah za leto 2013.

Navzočnost se ni spremenila (**17 svetnikov**).

Za je glasovalo **17** svetnikov. **Proti** ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 9.

PREDLOG SKLEPA O UKINITVI ZEMLJIŠČ V SPLOŠNI RABI

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Župan je dejal, da je vsa obrazložitev podana v gradivu.

Župan je odprl razpravo.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA

o ukinitvi zemljišč v splošni rabi:

- 1. Ukine se status zemljišča v splošni rabi na parc. št. 1601/3 pot v izmeri 178 m2 k.o. 1226 – Babna Gora z ID znakom 1226-1601/3-0 (ID 1665237), parc. št. 1601/6**

pot v izmeri 565 m² k.o. 1226 – Babna Gora z ID znakom 1226-1601/6-0 (ID 5902932).

2. Ukine se status zemljišča v splošni rabi na parc. št. 1004/3 dvorišče v izmeri 19 m² k.o. 1200 – Šmarje pri Jelšah z ID znakom 1200-1004/3-0 (ID 3582925) in parc. št. 979/14 dvorišče v izmeri 9 m² k.o. 1200 – Šmarje pri Jelšah z ID znakom 1200-979/14-0 (ID 2238690).
3. Ukine se status zemljišča v splošni rabi na parc. št. 1609/2 pot v izmeri 105 m² k.o. 1226 – Babna Gora z ID znakom 1226-1609/2-0 (ID 6159997) in parc. št. 1609/4 pot v izmeri 158 m² k.o. 1226 – Babna Gora z ID znakom 1226-1609/4-0 (ID 6159999).
4. Na navedenih parcelah pridobi lastninsko pravico Občina Šmarje pri Jelšah.
5. Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

Navzočnost se ni spremenila (17 svetnikov).

Za je glasovalo 17 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 10.

PREDLOG SKLEPA O IMENOVANJU PRESTAVNIKA V SVET III. OSNOVNE ŠOLE ROGAŠKA SLATINA

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Marinka Strašek, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podala sklep komisije.

Župan je odprl razpravo.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah s strani ustanoviteljice Občine Šmarje pri Jelšah v Svet zavoda III. Osnovne šole Rogaška Slatina imenuje:

1. Damjana Boštjančiča, stan. Kolodvorska ulica 40, 3240 Šmarje pri Jelšah.

Navzočnost se je spremenila (16 svetnikov).

Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 11.

PREDLOG SKLEPA O PODELITVI PRIZNANJ OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH ZA LETO 2013

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje, na mize pa so dobili še sklep komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Marinka Strašek, predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podala sklep komisije.

Župan je odprl razpravo.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

I.

PLAKETA Občine Šmarje pri Jelšah se podeli:
Francu Pišku, Jazbina 9a, 3240 Šmarje pri Jelšah

II.

PRIZNANJE Občine Šmarje pri Jelšah se podeli:
1. Mirku Planinšku, Vršna vas 3, 3253 Pristava pri Mestinju
2. Mirku Bevcu, Babna Brda 20, 3264 Sveti Štefan

III.

DENARNA NAGRADA Občine Šmarje pri Jelšah se podeli:
Nogometnemu klubu Šmarje pri Jelšah

Navzočnost se je spremenila (17 svetnikov).
Za je glasovalo 17 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

AD 12.

POBUDE IN VPRAŠANJA

Ustno pobudo ali vprašanje so postavili:

- svetnik **Marko Ketiš** (vprašanje v zvezi z prometno varnostjo pri novem gostinsko – servisnem objektu v Mestinju, kateri nima odstavnega pasu - pobuda, da strokovne službe občine urgirajo in ustrezne službe in lastnika tega objekta opozorijo, da se zadeva uredi; vprašanje zakaj se ne zapre stari odcep ceste za Lemberg, ker že obratuje nova cesta proti Lembergu)

Peter Planinšek je pojasnil, da ima investitor novega gostinsko – servisnega objekta v Mestinju soglasje Direkcije RS za ceste, menil pa je, da glede na velikost objekta uvoz ni najbolj varen. Dejal je, da bo občinska strokovna služba naslovila na Direkcijo RS za ceste dopis in prosila za odgovor. Pojasnil je še, da stari odcep ceste za Lemberg brez soglasja Direkcije RS za ceste občina ne more ukiniti, ker gre za ukinitev priključka lokalne ceste na državno cesto.

- svetnik **Janko Šket** (pobuda, da se opozori vse javne institucije v objektih Aškerčev trg 11, 12 in 12 a, da naj zaposleni ne parkirajo pred občinsko stavbo, ker je parkirnih mest v samem kraju dovolj, ampak, naj bo parkirišče pred občinsko stavbo namenjeno strankam; pobuda, da se občina dogovori s Policijsko postajo Šmarje pri Jelšah da poostrijo nadzor nad parkiranjem vozil pri cesti proti Sv. Roku, kjer vozniki

parkirajo vozila levo in desno kljub postavljenem prometnemu znaku za prepoved parkiranja)

Župan je pojasnil, da je dopis v zvezi s parkiranjem vozil zaposlenih pred občinsko stavbo bil s strani občine že večkrat posredovan javnim institucijam, vendar bo ponovno posredovan.

- svetnik **David Stupica** (pobuda, da se zagotovijo še dodatna parkirna mesta za invalide in da naj ostali vozniki ne parkirajo na mestih, ki so namenjena invalidom)

AD 13.

RAZNO

1. Informacija v zvezi z zemljišči pri Jelšingradu

Župan je svetnikom podal podrobno informacijo v zvezi z zemljišči pri Jelšingradu in Golf klub Jelšingradom.

Simona Dobnik, vodja pravne službe, je svetnike seznanila s pravnimi postopki, ki tečejo v zvezi z Golf klubom Jelšingrad.

V razpravi je Slavko Javorič predlagal občinskemu svetu, da sprejme sklep s katerim se pozove gospoda Cajzeka, da odstopi od predkupne pravice pri prodaji dvorca Jelšingrad.

Župan je dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah zahteva od podjetja GIC GRADNJE d.o.o. iz Rogaške Slatine, ki ima na podlagi sklepa občinskega sveta št. 03212-0093/2009 sprejetega na 25. redni seji dne 10. 12. 2009 predkupno pravico na objektu dvorec Jelšingrad, da Občini Šmarje pri Jelšah poda pisno izjavo o odstopu predkupne pravice pri prodaji dvorca Jelšingrad.

Navzočnost se je spremenila (16 svetnikov).

Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

2. Informacija v zvezi s prostorskim načrtovanjem

Peter Planinšek, vodja oddelka za okolje in prostor je podal nazorno informacijo v zvezi s prejetim Sklepom Ustavnega sodišča RS, ki smo ga prejeli 8. 5. 2013 v povezavi z Odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih za območje občine Šmarje pri Jelšah (Uradni list RS, št. 69/93) iz katerega izhaja, da se do dokončne odločitve Ustavnega sodišča zadrži izvrševanje 3. alineje 1. odstavka 13. člena, 2. odstavka 14. člena in 1. odstavka 19. člena.

S tem je bil izčrpan dnevni red 18. redne seje Občinskega sveta občine Šmarje pri Jelšah in zato je župan ob 19.30 sejo končal.

Zapisala
Monja Artnak

Župan
Jožef ČAKŠ



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH
OBČINSKI SVET

Številka: 03213-0006/2013
Datum: 26. 06. 2013

Z A P I S N I K

**6. dopisne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah,
ki je potekala 26. junija 2013 med 10. in 11. uro v vložišču Občine Šmarje pri Jelšah.**

Dosegljivih je bilo 18 članov občinskega sveta od 19: Jožef CEROVŠEK, Janez COLNERIČ, Marjan ČUJEŠ, Franc JANČIČ, Slavko JAVORIČ, Stanko JAVORNIK, Marko KETIŠ, Miran KOŠTOMAJ, Gorazd MOČNIK, Franc NAMURŠ, Irena NUNČIČ, Branko PODREPŠEK, Branko SEVER, David STUPICA, Janko ŠKET, Matjaž ŠTRUKLEC, Davorin VREČKO in Janez ŽOGAN.

Nedosegljiva je bila Marinka STRAŠEK.

Gradivo za dopisno sejo so svetniki dobili po pošti.

DNEVNI RED:

- 1. Predlog Odloka o dopolnitvi odloka o 1. rebalansu proračuna Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2013 in soglasje k najemu kredita Javnega podjetja OKP Rogaška Slatina d.o.o.**

Občinski svetniki so bili o strinjanju s predlogom sklepa povprašani s strani občinske uprave po telefonu. Dopisno sejo je 26. 06. 2013 med 10. in 11. uro izvedla Monja Artnak (občinski urad).

Od 19 svetnikov je bilo dosegljivih 18.

IZID GLASOVANJA:

Za je glasovalo **16** svetnikov.

Proti sta glasovala **2** svetnika.

Sprejet je bil naslednji

SKLEP :

- Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme ODLOK O DOPOLNITVI ODLOKA O 1. REBALANSU PRORAČUNA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH ZA LETO 2013 v 1. In 2. obravnavi.
- Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah izdaja soglasje za najetje kredita za nakup poslovnih prostorov, ki ga bo podjetje OKP Rogaška Slatina d.o.o. najelo pri Banki Celje d.d. v višini 22.008,00 EUR, pod pogojem, da javno podjetje zagotovi sredstva za servisiranje dolga iz neproračunskih virov (amortizacije osnovnih sredstev podjetja) in da obveznosti iz kredita ne bodo nikoli in v nobenem primeru bremenile občinskega proračuna.
- Javno podjetje OKP Rogaška Slatina d.o.o. mora nabavo novih poslovnih prostorov in vse s tem povezane stroške knjigovodsko evidentirati med tržne dejavnosti, tako da se bodo ti stroški v celoti pokrivali v breme teh dejavnosti. Stroški povezani z novimi poslovnimi prostori ne smejo bremeniti stroškov izvajanja javnih služb in posledično ne smejo biti vzrok za dvig cen teh storitev.

Seja je bila zaključena ob 11.00.

Zapisala
Monja ARTNAK

Župan
Jožef ČAKŠ